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Welches Wort konnte am Schluss
fehlen?

Der Ball ist rot.

Der Ball ist rot und blau.

Der Ball ist rot, blau und grin.
Der Ball ist rot, blau, grin und ...
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Welches Wort konnte am Schluss
fehlen?

Ein Dreieck hat drei Ecken.
Ein Viereck hat vier Ecken.
Ein FUnfeck hat funf Ecken,
Ein Sechseck hat .... Ecken.
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Welches Wort konnte am Schluss
fehlen?

Am Montag war Lisa schwimmen.
Am Dienstag war Lisa eislaufen.
Am Mittwoch war Lisa im Kino.
Am ... war Lisa im Hallenbad.
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Welches Wort konnte am Schluss
fehlen?

Ein Hund kann gut bellen.
Eine Katze kann gut miauen.
Eine Ente kann gut quaken.
Eine Kuh kann gut ...
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Welches Wort kénnte am Schluss
fehlen?

Die Maus ist kleiner als die Katze.
Die Katze ist kleiner als der Hund.
Der Hund ist kleiner als die Kuh.
Die Kuh ist kleiner als ...
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Welches Wort konnte am Schluss
fehlen?

Meine Oma ist dlter als meine Mama.
Mein Papa ist dlter als mein Bruder.
Mein Bruder ist alter als ich.

Ich bin alter als ...
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/Welches Wort kénnte am Schluss =

fehlen?

Der Februar hat 28 Tage.

Der Mdarz hat 31 Tage.

Der April hat 30 Tage.

Der—— hat 31 Tage.
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Welches Wort konnte am Schluss
fehlen?

Oma bekommt einen Kuchen.
Oma bekommt Schokolade.

Oma bekommt Pralinen.
Oma bekommt Blumen.
Sie hat
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Welches Wort kénnte am Schluss
fehlen?
Im Garten wachsen
Schneegloéckchen.
Im Garten wachsen Krokusse.
Im Garten wachsen Primeln. |
Im Garten wachsen .... ‘
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Welches Wort konnte am Schluss
fehlen?

Am Montag esse ich eine Banane.
Am Dienstag esse ich zwei Birnen.
Am Mittwoch esse ich drei Apfel.
Am Donnerstag esse ich ...
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Welches Wort kébnnte am Schluss
fehlen?

Im Wald stehen viele Eichen.
Im Wald stehen viele Erlen.
Im Wald stehen viele Tannen.
Im Wald stehen ...
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Welches Wort konnte am Schluss
fehlen?

Ich male die Banane gelb an.
Ich male die Birne gelb an.
Ich male die Zitrone gelb an.
Ilch male die Orange .... an.
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Welches Wort kénnte am Schluss
fehlen?

Ich esse braunes Schokoladeneis.
Ich esse rosa Himbeereis.

Ich esse blaues Kaugummieis.

Ich esse gelbes ....
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Welches Wort konnte am Schluss
fehlen?

Das rote Heft ist fur Mathe.
Das blaue Hetft ist fur Deutsch.
Das grune Heft ist fur Musik.
Das gelbe Heft ist fur

Welches Wort konnte am Schluss
fehlen?

Im Sommer kann ich baden.
Im Sommer kann ich grillen.
Im Sommer kann ich wandern.
Im Sommer kann ich nicht ...
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Welches Wort konnte am Schluss
fehlen?

Die Schnecke ist langsam.
Der Leopard ist schnell.

Die Schildkrote ist langsam.
Der .... ist schnell.
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Welches Wort kébnnte am Schluss
fehlen?

Im Frihling ist es kuhl.
Im Sommer ist es heif3.

Im Herbst ist es warm.
Im Winter ist es ....
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/ Welches Wort konnte am Schluss
fehlen?
Die Kuh gibt Milch.
Das Schaf bringt uns Wolle.

Die Huhner geben Eier.
.... liefern Fleisch.
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Welches Wort kébnnte am Schluss
fehlen?

Lisa krabbelt. Sie ist 1 Jahr alt.
Lena hupft. Sie ist 6 Jahre alt.
Tom fahrt Mofa. Er ist 16 Jahre alt.
Oma ist 85 Jahre alt. Sie ....
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